
 

 

 
 
PREJETA VPRAŠANJA DELNI ČARJA IN ODGOVOR NANJA 
 
V Telekomu Slovenije smo 26. 11. 2018 po e-pošti prejeli vprašanja delničarja Splendor d.o.o.  
 
Vprašanja so se glasila: 
Iz medijev smo izvedeli, da je bila družba oškodovana za cca enmilijon in pol (kriminalistična preiskava). Zanima 
nas: 
Ali je bil predsednik uprave vpleten? 
Je zatajil notranji nadzor, da je do oškodovanja prišlo? 
Kaj so storili nadzorniki? Da dobijo denar nazaj. Da preprečijo nadaljnja oškodovanja. 
                       
Skladno s priporočilom 6.4. Priporočil in pričakovanj Slovenskega državnega holdinga (maj 2017) v nadaljevanju 
objavljamo odgovor, ki je bil 28. 11. 2018 posredovan delničarju. 
 
Odgovor: 
Predstavniki Nacionalnega preiskovalnega urada so se v začetku oktobra oglasili tudi na sedežu Telekoma 
Slovenije, kjer so prevzeli želeno dokumentacijo v skladu s sodno odredbo. Pri tem Telekom Slovenije ni bil 
stranka v postopku, kar smo takrat pojasnili tudi medijem, prav tako med preiskovanci ni predsednik uprave 
družbe. Doslej nismo prejeli nikakršne informacije, da naj bi bilo ugotovljeno kakršnokoli oškodovanje družbe, saj 
preiskava še poteka. Postopkov, ki so v teku, v Telekomu Slovenije ne komentiramo.  
 
 
Naknadno smo 6. 12. 2018 po e-pošti prejeli dodatno vprašanje istega delničarja, in sicer: 
Ali je Nadzorni svet obravnaval informacijo o preiskavi kriminalistov in kakšne zaključke je Nadzorni svet sprejel? 
 
Odgovor: 
Delničarji delniške družbe lahko svojo informacijsko pravico, torej pravico do informacij o zadevah družbe, 
uresničujejo na skupščini delničarjev družbe. Skladno z zakonodajo in pravili, ki veljajo za družbe v prvi borzni 
kotaciji, mora družba namreč vse delničarje z vidika njihove obveščenosti obravnavati enakopravno. Posameznih 
informacij o delu organov upravljanja vam tako ne moremo posredovati. 
Vse za delničarje relevantne oz. cenovno občutljive informacije skladno s pravili Ljubljanske borze objavljamo na 
sistemu obveščanja Ljubljanske borze Seonet. 
 


